
اعلام  اسامی داوران بازی الوصل و استقلال
 استقلال و الوصل امارات چهارشنبه این هفته برگزار می‌شود؛ در همین 
راستا اسامی داوران این مسابقه اعلام شده است. عبدالحمید عبدالغفور از 
مالدیو به عنوان مسئول برگزاری بازی حضور خواهد داشت و سیرینی‌واسان 
سورش از هند نقش ناظر داوری را برعهده دارد. قضاوت این بازی بر عهده 
گمینی نیون روبش از سریلانکا خواهد بود و دانیه گدارا هماتونگا و بودیکا 
کومارا آراچیگه، هر دو از سریلانکا به عنوان کمک داور در زمین حضور خواهند 
داشت. ساماراتونگ مادوشانکا از سریلانکا نیز وظیفه داور چهارم را بر عهده 
دارد. این ترکیب داوری، متشکل از داوران مجرب آسیایی است که تجربه 
قضاوت در مسابقات بین‌المللی را دارند. طرفداران استقلال امیدوارند که با 
مدیریت صحیح داوران، بازی بدون جنجال و در بالاترین سطح برگزار شود 

تا احیاناً اتفاقاتی که در لیگ برتر رخ می‌دهد در آسیا تکرار نشود.

 جای خالی قلعه‌نویی و دستیاران 
در شهر قدس

دیدار پرسپولیس و فولاد خوزستان در ورزشگاه شهدای 
شهر قدس با تساوی یک-یک به پایان رسید؛ دیداری که 
از همان ابتدا حساسیت بالایی داشت و انتظار می‌رفت 
مورد توجه ویژه کادرفنی تیم ملی قرار گیرد. اما نکته عجیب 
و قابل تأمل این بود که نه امیر قلعه‌نویی و نه هیچ‌یک از 
دستیارانش در ورزشگاه حضور نداشتند تا این بازی مهم را 
از نزدیک تماشا کنند. این حضور از یک سو امکان ارزیابی 
دقیق شرایط بازیکنان ملی‌پوش و مستعد را فراهم می‌کرد 
و از سوی دیگر پیام مثبتی به فوتبال‌دوستان و بازیکنان 
می‌داد که تلاش‌های آنها دیده می‌شود. نبودن کادرفنی در 
این دیدار، اما باعث شد نگاه‌ها به سمت تیم ملی و شیوه 

مدیریت آن جلب شود.
پرسپولیس و فولاد تیم‌هایی هستند که همیشه بازیکنان 
باکیفیت و اثرگذار در ترکیب خود داشته‌اند؛ بازیکنانی که 
بعضاً شانس دعوت به تیم ملی را نیز دارند. طبیعی بود اگر 
قلعه‌نویی یا دستیارانش این مسابقه را فرصتی ارزشمند برای 
بررسی دقیق‌تر وضعیت این نفرات در فضای رقابتی لیگ 
می‌دانستند. با این حال، غیبت آنها پرسشی جدی ایجاد 
می‌کند: آیا تیم ملی می‌تواند تنها با تکیه بر تصاویر تلویزیونی 

و گزارش‌ها بهترین انتخاب‌ها را انجام دهد؟
تماشای مستقیم مسابقه از نزدیک چیزی فراتر از تصویر 
تلویزیونی است؛ از درک فضای بازی گرفته تا دیدن واکنش‌ها، 
ارتباطات درون تیمی و حتی جزئیات رفتاری بازیکنان. چنین 
جزئیاتی دقیقاً همان چیز‌هایی است که می‌تواند تفاوت یک 

انتخاب درست با یک انتخاب اشتباه را رقم بزند.
تیم ملی در آستانه رقابت‌های مهمی قرار دارد و انتظارات 
از آن بالاست. عاقلانه است که کادرفنی بیش از گذشته به 
لیگ برتر بها دهد و حضور در چنین بازی‌هایی را به‌عنوان 
بخشی جدی از برنامه خود در نظر بگیرد. بی‌توجهی به 
این جزئیات کوچک می‌تواند در آینده به مسائلی بزرگتر 

در سطح ملی تبدیل شود.

صفیری: هفته سوم مشکل داوری نداشتیم
 اسماعیل صفیری درباره عملکرد داوران در دیدارهای 
روز دوم از هفته سوم لیگ برتر گفت: »در بازی چادر‌ملو 
و ملوان که با نتیجه مساوی خاتمه یافت از هر تیم، یک 
بازیکن اخراج شد که هر دو اخراج بر اثر دریافت کارت زرد 
دوم بود. تصمیم داور برای دادن کارت زرد دوم و اخراج 

بازیکنان مطابق قانون و به‌درستی انجام شد.«
سرپرست کمیته داوران فدراسیون فوتبال ادامه داد: »در 
بازی ذوب‌آهن- مس رفسنجان که با نتیجه 2برصفر به سود 
ذوب‌آهن پایان یافت تصمیم VAR بر اعلام پنالتی به سود 
تیم ذوب‌آهن و درخواست از داور برای بررسی مجدد صحنه 
انجام شد و مطابق پروتکل‌ها داور پس از بازبینی صحنه 
به‌درستی اعلام پنالتی کرد. همچنین در بازی شمس‌آذر و 
پیکان که با نتیجه یک-یک خاتمه یافت تیم داوری وظایفش 
را به‌خوبی انجام داد و تأثیری در تغییر نتیجه بازی نداشت.«
صفیری در مورد عملکرد داور بازی فولاد و پرسپولیس در 
ورزشگاه شهر‌قدس گفت: »در بازی پرسپولیس - فولاد 

خوزستان هم تیم داوری بسیار عالی قضاوت کرد.«

چادرملوی تهران یا چادرملوی یزد؟!
تیم چادرملوی اردکان که متعلق به شهر یزد است، از ابتدای 
فصل همه بازی‌های خانگی‌اش را در ورزشگاه تختی تهران 
برگزار کرده است. حالا هم قرار است دیدار با پرسپولیس و 
دو هفته بعد دیدار با استقلال در همان ورزشگاه و در پایتخت 
انجام شود. این وضعیت واقعاً عجیب است و سؤال اصلی 
اینجاست: چرا یک تیم یزدی در تهران باید میزبان دو تیم 
بزرگ پایتخت باشد و از میزبانی در خانه خودش محروم شود؟
وقتی بازی‌ها در تهران برگزار می‌شود، هواداران محلی 
نمی‌توانند به راحتی تیمشان را تشویق کنند و شور و حال 
فوتبالی در شهر یزد هم دیده نمی‌شود. تیم هم عملاً در 
زمین بیگانه بازی می‌کند و دیگر مزیت میزبانی واقعی را ندارد. 
این مسأله می‌تواند روی عملکرد بازیکنان هم تأثیر بگذارد 
و حس »خانه بودن« را از آنها بگیرد. نکته عجیب‌تر این که 
این داستان از ابتدای فصل ادامه داشته و هنوز هم مسئولان 
فوتبال یزد، به خصوص هیأت فوتبال استان و شخص تفکری، 
کاری جدی برای حل آن انجام نداده‌اند. وقتی تیمی مجبور 
باشد همه بازی‌های خانگی‌اش را دور از خانه برگزار کند، 
عملاً از مهم‌ترین مزیتش محروم می‌شود و فوتبال محلی 
هم آسیب می‌بیند. امیدواریم مسئولان یزد هرچه زودتر به 
فکر چاره باشند تا حداقل چادرملو بتواند دوباره در خانه 
خودش بازی کند و هواداران یزدی هم تیمشان را از نزدیک 
تشویق کنند. این حق طبیعی هر تیمی است و نمی‌توان آن 
را نادیده گرفت. وقتی تیمی با سرمایه‌های یک شهر وارد لیگ 

می‌شود باید در همان شهر بازی کند نه شهر دیگری.

یک امریکایی دیگر در تیم بسکتبال استقلال

 سابریا دین به استقلال پیوست
باشگاه استقلال رسماً از پیوستن سابریا دین، گارد ۲۳ 
ساله و ۱۷۰ سانتیمتری بسکتبال، به تیم خود خبر داد. 
دین که یکی از بازیکنان برجسته لیگ کالج‌های امریکا 
به شمار می‌رود، دومین بازیکن امریکایی است که به 
جمع آبی‌ها اضافه می‌شود. فرایند اخذ ویزای سابریا نیز 
هم‌اکنون در حال پیگیری است و انتظار می‌رود او تا روز 
جمعه هفته جاری وارد ایران شود تا قرارداد خود را رسمی 
کرده و در تمرینات تیم استقلال شرکت کند. حضور این 
بازیکن، تقویت قابل توجهی برای خط حمله و گارد تیم به 
حساب می‌آید و هواداران آبی امیدوارند با اضافه شدن دین، 

تیم‌شان در رقابت‌های پیش‌رو نمایش بهتری ارائه دهد.

 فدراسیون فوتبال 
پایان محرومیت بیرانوند را تأیید کرد

علیرضا بیرانوند به دلیل فسخ با پرسپولیس و پیوستن به 
تراکتور توسط کمیته‌ قضایی فدراسیون فوتبال چهار ماه 
محروم شد. بیرانوند به CAS اعتراض کرد و این دادگاه 
رأی به تعلیق این محرومیت تا انجام بررسی‌های بیشتر و 
صدور رأی توسط دیوان داوری داد. با اعلام امیرمهدی علوی 
سخنگوی فدراسیون فوتبال، کمیته استیناف فدراسیون 
فوتبال رأی دادگاه بین‌المللی ورزش را تأیید کرده تا با این 
اوصاف بیرانوند بتواند از دیدار برابر سپاهان در هفته چهارم 

برای تراکتور به میدان برود.

خبرسوژه

آزاد روز  مسابقات چهار وزن دوم کشتی 
گذشته در حالی برگزار شد که هیچ‌ یک 
این چهار وزن  ایران در  از کشتی‌گیران 
نتوانستند به فینال برسند. علی مؤمنی در 
وزن 57 کیلوگرم، یونس امامی در وزن 74 
کیلوگرم، محمد نخودی در وزن 79 کیلوگرم 
و امیرحسین فیروزپور در وزن 92 کیلوگرم 
چهار نماینده ایران در روز دوم مسابقات 
بودند که هیچ کدام نتوانستند به فینال 

برسند. مسابقات 
علی مؤمنی کشتی‌گیر وزن 57 کیلوگرم 
ایران بعد از کشتی سخت در دور اول مقابل 
کشتی‌گیر سوئیس، در دور دوم مغلوب 
کشتی‌گیر مکزیک شد که این شاید اولین 
شکست تاریخ کشتی ایران در مصاف با 
مکزیکی‌ها باشد. مؤمنی با حذف از جدول 
مسابقات باعث شد تا کشتی ایران در 10 سال 
گذشته فقط یک مدال نقره جهان را در این 

وزن داشته باشد.
یونس امامی که با قرعه نسبتاً خوبی در وزن 
74 کیلوگرم روبه‌رو شده بود در مصاف با 

تاکاهاشی از ژاپن در مرحله یک چهارم نهایی 
شکست خورد. البته با توجه به راهیابی 
تاکاهاشی به فینال یونس در جدول ماند.

79 کیلوگرم یکی از عجیب‌ترین  در وزن 
قرعه‌ها نصیب محمد نخودی شده بود و 
کشتی‌گیری که در هفت ماه حتی یک کشتی 
هم نگرفته بود اما به تیم ملی رسیده بود 
نتوانست به فینال این وزن برسد. نخودی در 
دور اول استراحت داشت. در دور دوم پورتریکو 
را از پیش رو برداشت و در نهایت با برتری 
مقابل کشتی‌گیر نه چندان توانمند اوکراینی 
به نیمه‌نهایی رسید اما در نیمه نهایی مقابل 
گئورگیس کوگیومتسیدیس از یونان شکست 
خورد تا مقابل یونانی‌ها هم شکست را تجربه 
کنیم. حالا چه کسی می‌خواهد جواب 
مهدی یوسفی و فریبرز مرادی را بدهد؟ دو 
کشتی‌گیری که با هم در انتخابی‌ها رقابت 
می‌کردند اما در نهایت این نخودی بود که 
بدون هیچ گونه محکی به تیم ملی رسید.

در وزن 92 کیلوگرم امیرحسین فیروزپور 
اگر چه تا نیمه‌نهایی نمایش نسبتاً خوبی 

را داشت اما او هم در این مرحله مقابل 
گاجی‌ماگومدوف از روسیه شکست خورد تا 
او هم از رسیدن به فینال باز بماند. چهار 
نفر در چهار وزن اما هیچ‌کدام به فینال 

. ند سید نر
مسابقات چهار وزن نخست کشتی آزاد 
قهرمانی جهان با کسب یک طا، یک نقره 
و یک برنز برای ایران به پایان رسید. در 
مسابقات چهار وزن نخست تیم ملی کشتی 
آزاد ایران دو فینالیست داشت که امیرحسین 
ع در وزن 125 کیلوگرم به مدال طلا رسید  زار
و احمد محمدنژاد جوان به مدال نقره و 
کامران قاسمپور هم به مدال برنز دست 

پیدا کردند.
ع در وزن 125 کیلوگرم تنها  امیرحسین زار
طلایی ایران بود که در دیدار فینال با غلبه 
بر مشویلدیشویلی از آذربایجان سومین طلای 
ع  جهانی خودش را کسب کرد. امیرحسین زار
سال گذشته به مدال نقره المپیک رسیده 
بود که امسال با حضور در فینال مسابقات 
قهرمانی جهان توانست اولین طلایی ایران 

. باشد
در وزن 61 کیلوگرم احمد محمد‌نژاد جوان 
ستاره کشتی ایران در روز نخست بود. جوانی 
که مزد تحمل کردنش در روزهای سخت را 
با رسیدن به فینال وزن 61 کیلوگرم گرفت. 
محمد‌نژاد در فینال این وزن اگرچه حریف 
اوگویف نامدار نشد اما نشان داد که جسارت 

تبدیل شدن به یک ستاره بزرگ را دارد.
در وزن 86 کیلوگرم کامران قاسمپور بعد از 
شکست عجیب مقابل زاهید والنسیا در 
دیدار نیمه‌نهایی، در فینال یک بار دیگر 
داغ دل علاقه‌مندان به کشتی را تازه کرد. 
در دیدار رده‌بندی کامران همچون یوزپلنگ 
به پای کشتی‌گیر هندی می‌رسید و مثل آب 
خوردن حریفش را 10 بر صفر کرد و همین 
باعث شد تا این سؤال به وجود بیاید که 
کامران در نیمه‌نهایی چرا با دل علاقه‌مندان 
به کشتی چنین کرد؟ واقعاً چه اتفاقی در تیم 
رخ داد که کامران دیدار رده‌بندی و کامران 
مسابقه با کادیف روس، در نیمه‌نهایی اینقدر 

دست و پا بسته بود؟

داکنز نازون صبح دیروز سرانجام به اردوی 
تیم استقلال در جزیره کیش اضافه شد و 
در تمرینات گروهی این تیم شرکت کرد. 
نازون که عضو تیم ملی هائیتی است، به 
دلیل مشکلات سفر و نیاز به انجام چهار 
پرواز برای بازگشت به ایران، نتوانست 
در دیدار اخیر استقلال مقابل استقلال 
خوزستان حضور داشته باشد. نبود او باعث 
شد ساپینتو یکی از مهره‌های کلیدی خود 
را در آن مسابقه در اختیار نداشته باشد و 

تیم استقلال در فاز هجومی تحت تأثیر این 
غیبت قرار گیرد.

حالا با اضافه شدن نازون به اردوی 
استقلال، انتظار می‌رود که تیم بتواند 
قدرت تهاجمی خود را تقویت کند و 
گزینه‌های بیشتری برای ایجاد موقعیت 
گل به دست آورد. حضور او به خصوص 
در دیدار حساس مقابل الوصل در لیگ 
قهرمانان آسیا اهمیت بالایی دارد، چرا 
که ساپینتو می‌تواند از تجربه و مهارت‌های 

نازون در فاز حمله بهره‌برداری کند.
با توجه به توانایی‌های تکنیکی و تجربه 
بین‌المللی نازون، پیش‌بینی می‌شود 
او نقش مؤثری در افزایش خلاقیت و 
تحرک تیم در خط حمله ایفا کند و بتواند 
به استقلال در کسب نتیجه مطلوب در 
دیدار آسیایی کمک کند. بازگشت این 
بازیکن، فرصتی مناسب برای ساپینتو است 
تا ترکیب تیمش را کامل کند و شاگردانش را 

آماده رقابت‌های حساس کند.
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ابقای زنگنه در کاراته بانوان؛ حکم سرمربیگری گنج‌زاده سرانجام علنی شد
ماجرای اباغ سرمربیگری رسمی تیم ملی کاراته 
سرانجام برای سجاد گنج‌زاده )تنها طلایی تاریخ کاراته 
در بازی‌های المپیک( به‌عنوان سرمربی تیم ملی مردان 
علنی و رسمی اعلام شد. پگاه زنگنه هم همچنان به 
عنوان سرمربی تیم ملی کاراته بانوان در سمت خود 
ماندنی شد. جلسه مشورتی مسئولان فدراسیون 
کاراته با حضور مسعود رهنما رئیس، وحید مؤمنی دبیر 
فدراسیون، مازیار فریدخمامی مدیر سازمان تیم‌های 
ملی، علیرضا احسانی رئیس کمیته فنی و جمعی از 

پیشکسوتان و صاحب‌نظران این رشته برگزار شد.
در این جلسه و با نظر حاضرین، سجاد گنج‌زاده قهرمان 
جهان و المپیک به‌عنوان سرمربی تیم ملی کاراته مردان 

منصوب و جایگزین شهرام هروی شد. همچنین امیر 
مهدی‌زاده مربی تیم ملی مردان شد. با این اوصاف‌، 
رسماً پرونده هدایت و سرمربیگری شهرام هروی 
سرمربی موفق کاراته ایران پس از سال‌ها خدمت و 
کسب افتخار در رأس هرم فنی این مجموعه به اتمام 
رسید تا از این پس شاگرد افتخارآفرین هروی در تیم 
ملی کاراته ایران یعنی سجاد گنج‌زاده جانشین استاد 
شود. همچنین در این جلسه، پگاه زنگنه سرمربی 
و لاله صمدی مربی تیم بانوان در سمت‌های خود 
ابقا شدند .مقرر شده، مسئولان فدراسیون کاراته پس 
از طی مراحل اداری و سازمانی، خبر انتصاب کادرفنی 

جدید تیم ملی مردان را اعلام کنند.

دی‌شیلیو حضور در پرسپولیس را رد کرد
وحید  نظر  با  پرسپولیس  باشگاه 
هاشمیان، سرمربی تیم، به دنبال جذب 
یک دفاع چپ چندمنظوره بود تا قدرت 
خط دفاعی خود را افزایش دهد. در این 
مسیر، مذاکراتی با ماتیا دی‌شیلیو، مدافع 
سابق تیم ملی ایتالیا و باشگاه‌های میلان 
و یوونتوس، آغاز شد. در ابتدا دی‌شیلیو 
به پیشنهاد پرسپولیس پاسخ منفی داد، 
اما با پیگیری و تأکید مدیرعامل بانک 
شهر، یکی از مالکین باشگاه، مذاکرات 

دوباره از سر گرفته شد.
با وجود تلاش‌های گسترده باشگاه، 

دی‌شیلیو اعام کرد به دلیل مسائل 
خانوادگی فعلاً امکان حضور خارج از اروپا 
را ندارد و نمی‌تواند پیشنهاد پرسپولیس را 
قبول کند. بدین ترتیب، حضور این مدافع 
۳۲ ساله در ایران منتفی شد و پرسپولیس 
باید به دنبال گزینه‌های دیگری برای 
تقویت خط دفاعی خود باشد. این اتفاق 
نشان می‌دهد که جذب بازیکنان باتجربه 
و سطح بالا همیشه با چالش‌هایی همراه 
است و باشگاه‌ها نیاز دارند برنامه‌های 
جایگزین خود را برای پر کردن نقاط 

ضعف تیم آماده داشته باشند.

حریفان تیم ملی قبل از جام جهانی

پازل تدارکاتی عجیب قلعه نویی

به دلیل مخالفت فیفا 

خبری از تقابل با اروگوئه نیست

افزایش کارت‌های زرد و قرمز نسبت به گذشته

پیشرفت ستاره‌های میلیاردی 
در بد اخلاقی!

هواداران ناراضی چالش جدید هاشمیان

منتظر رفتار جنتلمنانه نباش!

شش گل خورده در چهار بازی!

ترمیم دفاع، مأموریت ساپینتو

اعتراض مشترک پرسپولیسی‌ها به کیفیت چمن

در شهرقدس میزبان نیستیم

فوتسال بانوان در انتظار قرعه سخت جام جهانی  

 احتمال همگروهی ایران 
با دو غول دنیا 
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